



Директор ООО "Ред Роуз"
Олеся Нестерова

Из глубины веков берёт свое начало желание человека украсить себя и свой дом цветами. Со временем это действие обрастило традициями и неписанными правилами, появился даже язык цветов, благодаря которому букет не просто стал набором определённых растений, а мог выразить всю гамму чувств того, кто их дарил. И появилась потребность в людях, кто виртуозно владел этим языком, мог помочь не только подобрать цветы, но и искусно украсить помещение к торжеству. Все это и сформировало профессию флориста. В ней изначально идут люди, любящие и желающие работать с цветами, травами, создавать нечто прекрасное, украшающее мир.

В наших северных краях, где большую часть года царят серо-белые краски, цветы - это не только способ выразить чувства, но и способ поднять настроение. Возможно, поэтому в последнее время, как заметили флористы салона цветов "Red Rose", цветы дарят не только в связи с торжеством, но и просто так, без всяко-

Приходите в "Red Rose" за цветами и настроением!

го повода. Салон цветов "Red Rose" давно полюбился устькутянам за то, что здесь всегда можно выбрать самые разнообразные цветы, от классических роз, хризантем и лилий, до самых экзотических: фрезий, эустом, астера, маттиол, аллиума. А Светлана Морозова, Юлия Старикова и Анна Гудкова помогут оформить их в прекрасный букет, подскажут, что можно подобрать для него в каждом конкретном случае. А ещё красиво его оформить, ведь красивый декор - это как огранка для бриллианта.

Сейчас язык цветов утрачен, до нас дошёл лишь укоренившийся предрасудок, что их желтый цвет - это символ разлуки, поэтому их практически не встретишь в цветочных магазинах. В остальном флористы салона цветов "Red Rose" ориентируются на вкусы и предпочтения покупателей. Кто-то предпочитает классику, кто-то экзотику. Сложились свои традиции в дарении цветов и в связи с праздниками. На 8 марта - это тюльпаны, на День влюблённых - букеты в форме сердец. Принимаются в салоне цветов "Red Rose" и заказы на доставку, поэтому даже на расстоянии вы сможете напомнить о себе любимым, выразить в цветах, как скучаете по ним. Удобно это и для тех, кто в день торжества по каким-то причинам не сможет присутствовать на нём, цветочный подарок всё равно будет доставлен вовремя.

На первый взгляд работа цветочного дизайнера может показаться лёгкой и простой, но это не так. Обязанности Елены Лозиной, Натальи Савиновой, Светланы Рогаевой разнообразны, они должны уметь составлять букеты, панно, гирлянды, другие цветочные композиции, деко-

рировать помещения, витрины, ухаживать за "рабочими" растениями, цветами. Правильный уход очень важен, так как именно он может продлить свежесть срезанных цветов. В успешной работе с растениями флористам необходимо иметь такие качества, как художественный вкус, креативность, аккуратность, коммуникабельность. Ведь при составлении букета или оформлении зала к предстоящему торжеству им приходится контактировать с покупателями и заказчиками, нужно уметь слышать их пожелания, дать профессиональный совет.

- У нас работают замечательные девушки, - говорит Олеся Нестерова, директор ООО "Ред Роуз". - Они

всегда могут не только оформить красивый букет, но и дать покупателям практический совет, какие цветы будут уместны в каждом конкретном случае. Я хочу поздравить их в связи с профессиональным праздником флориста и пожелать, чтобы радость и красота, которые они дарят людям, возвращались к ним сторицей, пусть будут счастливы и любими. Хочу поздравить и всех устькутян и пригласить их к нам в салон цветов "Red Rose" за цветами и хорошим настроением. Нашим покупателям мы всегда рады предложить различные акции.

Красиво и грамотно сложенный букет расскажет о чувствах и любви, передаст отношение дарителя и под-

черкнет уважение. Все эти тонкости учитывают флористы салона цветов "Red Rose" при сложении букетов и композиций. Современная флористика не просто профессия, связанная со цветосложением, это - настоящее искусство, в которое профессионалы вкладывают и свои знания, и частичку души. Ведь сегодня ни один праздник не обходится без тематического букета или цветочной композиции.

Вам всегда рады в салоне цветов "Red Rose"
по адресу:
г. Усть-Кут, ул. Речников, 43В
(круглосуточно).
т. 8-964-545-77-75.

Принимаются заказы на доставку цветов и оформление помещений для проведения торжеств и праздничных мероприятий.

Опубликовано на правах рекламы



Мы снова первые!

С 29 июня по 3 июля Министерством лесного комплекса Иркутской области в г. Братске проводился XVII областной слет школьных лесничеств. Команда школьного лесничества "Лесной патруль", созданного на базе школы № 10, вот уже шестой год участвует в данном мероприятии. За этот небольшой период ребята становились победителями и призерами в различных конкурсных номинациях.



2014 г. - II место в коллективном конкурсе "Лесные следопыты"; 2015 г. - I место в конкурсе "Юный зоолог" (Дарья Бекренева), призеры (Валерия Шмыкова и Владимир Черепанов) в индивидуальных конкурсах и, наконец, общекомандное II место; 2016 - 2017 годы также прошли не безуспешно - призеры в разных конкурсах; 2018 год для нашей команды также стал отличительным. В этом году организаторы слета ввели новый колективный конкурс "У леса есть душа", в котором наши ребята заняли почет-

ное I место. Кроме того, Даниил Кузнецов стал призером в одном из сложных конкурсов "Юный лесовод".

Я хотел бы поделиться радостью и своими впечатлениями об этой поездке. Слет школьных лесничеств - это удивительный праздник (а иначе и не назовешь) проходил на побережье Братского водохранилища на оздоровительной базе отдыха "Надежда". Огромное впечатление произвел на ребят открывающийся среди соснов вид синеющего вдали моря.

Наша команда, как и многие другие,

приехала в Братск не только отдохнуть, но и соревноваться в своих знаниях по лесоведению, зоологии и ботанике. Всего прибыло около 40 команд не только из Иркутской области, но и из Красноярского и Забайкальского краев, Республики Бурятия.

Торжественным было открытие слета, которое началось с вручения подарков каждой команде, поднятия флага, приветствиями руководителей различных ведомств г. Братска и продолжилось праздничным концертом.

Принимавшим участие в конкурсах ребятам представилась возможность побывать на экскурсии в музее под открытым небом "Ангарская деревня", где они увидели старинные постройки и узнали о быте русских крестьян, а также познакомились с особенностями жизни эвенков. Кроме того, всех участников слета познакомили во время экскурсии с городом и его достопримечательностями. Воспоминания об этом надолго останутся в нашей памяти.

А сколько у нас появилось новых знакомств! Прежде всего, это молодые вожатые-студенты, которые проводили вечерние дискотеки с развлекательной программой, организовывали различные мероприятия.

В завершение слета организаторы подготовили нам поистине большой праздник, который сопровождался салютом. Это было действительно незабываемое зрелище!!!

От всей команды выражаем глубокую благодарность нашим наставникам и руководителям АУ "Лесхоз Иркутской области" Усть-Кутский филиал, которые обеспечили эту поездку и дали возможность участвовать в этом необходимом и полезном мероприятии.

Даниил КУЗНЕЦОВ,
10 класс, школа № 10,
школьное лесничество
"Лесной патруль"

Отдых не праздный

"От праздного отдыха происходит умственная и физическая дряблость", - как-то заметил А.П. Чехов.

Можно с уверенностью сказать, что этого удалось избежать ребятам первого отряда, которые отдыхали в начале лета в детском оздоровительном лагере "Рассвет". Школьники 11-, 12-летнего возраста насыщенно и с пользой провели восемнадцать дней: кроме плановых лагерных мероприятий, дети не забывали о чтении (в корпусе 1-го отряда есть небольшая библиотечка) и посещали занятия кружка "Умное слово". Эти занятия-игры были спланированы таким образом, чтобы в непринуждённой лагерной обстановке при дружеском общении способствовать дальнейшему развитию речи, творческого воображения, логического мышления и, конечно, коммуникативных качеств детей. На уроках русского языка в школе ребятам нечасто приходится вслушиваться, всматриваться в слово, почувствовать его, сделать маленькое открытие, например: (кто знает!) СЛАВА - это лава внимания, НАКАПЛИВАТЬ - может быть, произошло не от "копить", а от "капля", собирать по капле. А какие рождаются чудесные предложения в детском словесном творчестве(!): "Всегда, когда шёл дождь, у этой ели появлялось ожерелье из росы", "У морской ромашки лепестков почти не было, в моих руках она засыхала, я опустила её на воду, и она распустилась". На занятии "Слово-образ" ребятам было предложено перевоплотиться в... цвет.

Да... не я, а я цвет. Только выбери сам - какой? (Кстати, своеобразный психологический тест). Например, чёрный. Для детей чёрный - это не цвет безысходности, а "дорога в космос". А красный? "Я - красный цвет... Я - в закате, я - красный тюльпан, я - красная роза, я - символ Победы! Я - красная полоса на нашем флаге! Я - цвет огня в ночи и в звёздах! Я - символ власти, ярости и целеустремлённости!" Прикоснуться к слову-звуку, - цвету, -понятию, -ассоциации, -образу, -творчеству - это интересно и загадочно. Дети это поняли. На предпоследнем занятии ребята написали о своём пребывании в лагере: "Здравствуй, лагерь! Я - в лагере! За две недели я узнала много всего, понравились классные мероприятия. Играем в мячик, баскетбол, футбол, теннис. Каждый день у нас солнце. Красота! Ольга Семёновна иногда нас хвалила, нам было очень приятно". /Лена/ "Мне здесь нравятся режим дня, баня. На берегу реки мы делали зарядку, а ещё выиграли в футбол у второго отряда со счётом 8 : 0!" /Роман/ "Мне понравилось в лагере то, что по утрам здесь квест-игра, другие мероприятия, дискотека и, конечно, занятия "Умное слово". Я уже много раз побеждала, становилась лучшим игроком". /Ангелина/ "Здесь очень вкусно кормят, столовая находится в двух шагах от корпуса. Встаем мы ни свет ни заря. В общем, тут очень классно и чистый воздух". /Ульяна/ "У нас в лагере шеширазовое питание. ... Я не сидела сложа руки: мы убирались, играли, читали книжки, общались с нашим учителем русского языка. Здесь все мои друзья... А директор лагеря - Мазур Ольга Семёновна. Она мой учитель". /Даша С./

Т. ТРИШИНА,
преподаватель кружка "Умное слово"